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رئیس‌جمهوری در نشست مشترک با نمایندگان تشکل‌های اصناف  دغدغه‌ها و مطالبات فعالان اقتصادی را از نزدیک شنید

تعلیق اجرای الزامات سامانه مؤدیان مالیاتی برای اصناف،  ‌توقف اعمال مالیات بر ارزش افزوده برای اصناف،  تعلیق جرایم مالیاتی اصناف 
و بازاریان  و  توقف الزامات جدید در درگاه ملی مجوزها برای اصناف و بازاریان؛ هر کدام به مدت یک سال  چهار تصمیم مهم دولت است

 رئیس جمهوری به وزیر کشور مأموریت داد که از مسیر گفت‌وگو با نمایندگان معترضان، مطالبات بر حق آنها شنیده شود تا دولت 
با تمام توان برای رفع مشکلات و پاسخگویی مسئولانه عمل کند

گفت‌وگو؛ پاسخ پزشکیان به اعتراضات صنفی
پوتین در گفت‌وگوی تلفنی با پزشکیان:

 ادعاهای ترامپ و نتانیاهو 
علیه ایران محکوم است

 »ایران«  چشم‌انداز تحولات جهان 
 و دیپلماسی کشور در سال پیش روی 

میلادی را به بحث گذاشت

 دو روی  2026
سامان یا بی‌سامانی ژئوپلتیک؟

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با اشاره به قیمت بالای  بلیت کنسرت ها:

موسیقی، هنر اشراف نیست

نیاز ورزش به رژیم لاغری

معاون اقتصادی سازمان برنامه و بودجه خبر داد

 ورود میلیاردها دلار ارز به بازار 
از هفته آینده

یارانه 700 هزار تومانی به هر نفر پرداخت می‌شود

سجادی وزیر پیشین ورزش: همفکری با اساتید اقتصاد 
و استفاده از راهکارهای علمی می‌تواند استقلال ورزش از 

بودجه دولت را ممکن سازد

واکنش ایران به اظهارات ترامپ: پاسخ به هر تجاوزی 
سخت و پشیمان‌کننده خواهد بود

 آیین گرامیداشت یاد و خاطره شهید سردار سلیمانی 
با حضور وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی برگزار شد

 ادای احترام موسیقایی
به یاد »ایرانمرد« ایران

 ابعاد ترور سردار سلیمانی روز گذشته با حضور 
اساتید حقوق بین‌الملل در دانشگاه تهران بررسی شد

 محمدرضا باهنر 

 دبیر کل جامعه اسلامی مهندسین:

راه حل‌ها از دل گفت‌وگو بیرون می‌آید. 
همه گروه‌های سیاسی باید از دولت 

مستقر حمایت کنند

 حسین نورانی‌نژاد

قائم‌مقام حزب اتحاد ملت:

  وقتی مسئول رسیدگی به اعتراضات وزارت 
کشور است یعنی دولت اعتراض را بخشی از 

امر عمومی می‌داند نه تهدیدی علیه آن

 محمد عطریانفر

 عضو شورای مرکزی کارگزاران سازندگی:

 جریان‌های معترض پیش از حضور در 
خیابان‌ها بهتر است با مسئولان گفت‌وگو و 

ح کنند خواسته‌هایشان را مطر

 سعید نورمحمدی

سخنگوی حزب ندای ایرانیان:

  رویکرد رئیس‌جمهوری 
 مبنی بر شنیدن مطالبات 

باید به یک رویه پایدار تبدیل شود

 نادر بذرافشان، رئیس اتحادیه 

سازندگان و فروشندگان طلا و جواهر:‌

 در جلسه مقرر شد
  از توانایی‌های اصناف به عنوان 

بازوی دولت استفاده شود

پوتین در گفت‌وگوی تلفنی با پزشکیان:

ادعاهای ترامپ و نتانیاهو  علیه ایران محکوم است
‌واکنش ایران به اظهارات ترامپ: 

پاسخ به هر تجاوزی سخت و پشیمان‌کننده خواهد بود

مسعود پزشکیان، رئیس‌ جمهوری اسامی ایران، عصر دیروز در 
گفت‌وگوی تلفنی با ولادیمیر پوتین رئیس‌جمهوری روسیه، با تبادل 
نظر درباره آخرین وضعیت روابط دوجانبه به بررسی روند اجرای 
توافقات مشترک همکاری بویژه در حوزه‌های حمل‌ونقل، ترانزیت، 

انرژی و نیروگاه‌ها پرداخت.
رئیس‌جمهوری در ادامه، دیدار اخیر سران دو کشور در عشق‌آباد 
را بسیار سازنده و مثبت ارزیابی کرد و با تأکید بر اجرای دقیق و 
تسریع در پروژه‌های مشترک و استمرار ارتباطات مستمر، بر اهمیت 

عملیاتی‌سازی توافقات در همه زمینه‌های همکاری تأکید کرد.
رئیس‌جمهوری ایران همچنین با تبریک سال نوی میلادی به دولت 
و مردم روسیه، برای این کشور صلح، رفاه و پیشرفت پایدار در سال 

جدید آرزو کرد.
  رئیس‌جمهوری روسیه نیز با ابراز خرسندی از سطح روابط راهبردی 
و مستحکم دو کشور، رشد 10 درصدی تجارت دوجانبه را در 10 ماه 
اول سال‌جاری حائز اهمیت دانست و بر ادامه تقویت همکاری‌ها و 

تسریع در اجرای توافقات در تمامی حوزه‌های دوجانبه تأکید کرد.
رئیس‌جمهوری روسیه تصریح کرد: »در هر یک از توافقات و 
پروژه‌های مشترک، با جدیت و هماهنگی کامل با یکدیگر در حال 

پیگیری هستیم.«
ولادیمیر پوتین همچنین اظهارات اخیر رئیس‌جمهوری آمریکا 
و نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسامی ایران را 

تأسف‌آور، مردود و محکوم خواند.
در بخش دیگری از گفت‌وگو، رئیس‌جمهوری روسیه با یادآوری 
جشن شب یلدا در ایران، این مناسبت ملی را نشانه پیروزی 
روشنایی بر تاریکی توصیف کرد و آن را به ملت ایران تبریک گفت 
و بهترین آرزوهای خود را به رهبر معظم انقلاب اسامی و ملت 

ایران تقدیم کرد.
دو طرف بر تداوم گفت‌وگوها و همکاری‌های مستمر، ارتقای سطح 
تعامات اقتصادی و انرژی و پیشبرد توافقات اجرایی در حوزه‌های 
ترانزیت، حمل‌ونقل و نیروگاهی تأکید کردند و هماهنگی‌های هر 
چه بیشتر برای عملیاتی‌سازی پروژه‌های مشترک را مورد تأیید 

قرار دادند.
 

پزشکیان: پاسخ ایران به هر تجاوزی سخت و پشیمان‌کننده 
خواهد بود

رئیس‌جمهوری با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی ایکس، نوشت: 
پاسخ جمهوری اسامی ایران به هر تجاوز ستمکارانه‌ای، سخت و 

پشیمان کننده خواهد بود.
»مسعود پزشکیان« دیروز سه‌شنبه ۹ د‌‌ی‌ماه ۱۴۰۴، با انتشار پیامی 
در شبکه اجتماعی ایکس، نوشت: »پاسخ جمهوری اسلامی ایران 

به هر تجاوز ستمکارانه‌ای، سخت و پشیمان کننده خواهد بود.«
دوشنبه شب دونالد ترامپ رئیس‌جمهوری آمریکا در دیدار با 
بنیامین نتانیاهو مدعی شد که »شنیده‌ام که ایران در تلاش 
است تا دوباره توانمندی‌های خود را افزایش دهد و اگر چنین 
 باشد، ما آن را نابود خواهیم کرد. البته امیدوارم این اتفاق 

رخ ندهد.«
ترامپ همچنین در پاسخ به سؤالی درباره اعطای مجوز 
حمله نظامی به ایران، در اظهاراتی گستاخانه مدعی شد: 
 »اگر برنامه موشکی باشد، قطعاً و اگر برنامه هسته‌ای باشد، 

به سرعت.«

وزیر امور خارجه با انتشار یادداشتی در گاردین:

ایران آماده مذاکره و توافق براساس احترام و منفعت متقابل است
سیدعباس عراقچی، وزیر امور 
خارجه کشورمان، در یادداشتی 
در روزنامه گاردین تأکید کرد که 
جمهوری اسامی ایران از مذاکرات 
جدی برای دستیابی به یک توافق 
منصفانه هراسی ندارد و همچنان 
برای توافقی آماده است که بر 
احترام متقابل، منفعت متقابل و 
رفع ملموس و قابل راستی‌آزمایی 

تحریم‌ها استوار باشد.
عراقچی با اشاره به تحولات اخیر 
منطقه، نقش اسرائیل را در تشدید 
جسته  بر تی  بی‌ثبا و  تنش‌ها 
دانست و جنگ ژوئن را نقطه‌ای 
سرنوشت‌ساز توصیف کرد که به 
گفته او، افسانه »شکننده‌ناپذیری« 
اسرائیل را فرو ریخت و هزینه‌های 
و  رژیم  این  بر  را  بی‌سابقه‌ای 
حامیانش تحمیل کرد. عراقچی 
تأکید کرد که عمق راهبردی و 
ظرفیت‌های جغرافیایی و جمعیتی 
ایران موجب شد بخش عمده‌ای 
از کشور از تجاوز مصون بماند، در 
حالی که جامعه اسرائیل به‌طور 

مستقیم تبعات قدرت نظامی ایران 
را لمس کرد.

وزیر امور خارجه ایران بحران‌سازی 
پیرامون برنامه هسته‌ای کشور 
را محصول روایت‌های ساخته ‌و 
پرداخته در تل‌آویو دانست و تصریح 
کرد که ایران بر اساس دکترین 
دینی، اخلاقی و امنیتی خود به 
دنبال ساح هسته‌ای نیست. به 
گفته او، خروج آمریکا از توافق 
هسته‌ای ۲۰۱۵ و پیگیری سیاست 
»فشار حداکثری« بر پایه همین 
صورت  رست  د نا ی  شت‌ها ا برد
گرفت؛ سیاستی که نه‌تنها به تسلیم 
ایران منجر نشد، بلکه »مقاومت 

حداکثری« را به دنبال داشت.
عراقچی با اشاره به افزایش 

تردیدها در داخل آمریکا 
حمایت  به  نسبت 
ز  ا شرط  و  بی‌قید 
اسرائیل، گفت که 
از  شمار فزاینده‌ای 
اکنون  آمریکایی‌ها 
نتیجه  ین  ا به 

رسیده‌اند که پذیرش روایت‌های 
اسرائیل، منابع و اعتبار ایالات 
متحده را تضعیف کرده و این کشور 
را وارد جنگ‌هایی کرده است که 
او  در خدمت منافعش نیست. 
همچنین از شکل‌گیری انگیزه‌ای 
تازه در منطقه برای مهار تهدید 
مشترک اسرائیل سخن گفت و این 
روند را نشانه‌ای از پایان کار »پیمان 
ابراهیم« و گشایش مسیرهای جدید 

همکاری منطقه‌ای دانست.
وزیر امور خارجه در بخش دیگری 
از این یادداشت تأکید کرد که 
با وجود لطمه‌زدن اسرائیل به 
روند دیپلماسی در میانه مذاکرات 
هسته‌ای، ایران همچنان آماده 
توافق است، مشروط بر آنکه 
آمریکا میان مذاکره و دیکته‌کردن 
شروط تسلیم تمایز قائل شود. 
وی تصریح کرد که ایران هرگز از 
حقوق هسته‌ای خود ذیل پیمان 
منع گسترش ساح‌های هسته‌ای 
عقب‌نشینی نخواهد کرد و هر 
توافقی باید شامل رفع واقعی و 
تحریم‌ها  راستی‌آزمایی  قابل 
باشد. عراقچی در پایان نوشت که 
تحولات جدید منطقه می‌تواند 
امکان اجرای تفاهم‌ها را به 
شیوه‌ای متفاوت فراهم کند 
و تأکید کرد که پنجره‌ای 
برای  فرصت  ز  ا محدود 
کسانی که آماده انتخاب 
مسیر دیپلماسی هستند، 

گشوده شده است.

جلسه ستاد ویژه توسعه فناوری به ریاست معاون اول رئیس ‌جمهور برگزار شد

 عارف: برای استفاده از فناوری‌های نوین به هم‌افزایی دستگاه‌های مختلف نیازمندیم
معاون اول رئیس ‌جمهور با اشاره به ضرورت 
هم‌افزایی دستگاه‌های مختلف برای استفاده 
از فناوری‌های نوین در بخش‌های مختلف 
از جمله تولید برق، گفت: »برنامه ستاد 
ویژه توسعه فناوری برای تاب‌آوری برق باید 
به صورت جدی پیگیری شده و زمان‌بندی 

اجرایی برای آن تعیین شود.«
محمدرضا عارف در جلسه ستاد ویژه توسعه 
فناوری با تبریک اعیاد رجبیه، بیان کرد: 
»راهبرد دولت در زمینه استفاده از فناوری‌های 
نوین، هم‌افزایی دستگاه‌های مختلف است 
تا در این مسیر بتوانیم از فناوری‌ها به خوبی 
در زمینه‌های مختلف از جمله تولید انرژی، 
افزایش بهره‌وری و ارتقای امنیت و راهبری 

شبکه انرژی بهره ببریم.«
معاون اول رئیس‌‌جمهور همچنین با اشاره 
به تجربیات خوب وزارت نیرو از دهه ۶۰ در 
زمینه استفاده از فناوری، گفت: »وزارت نیرو 
در این زمینه خدمات زیادی داشته و موفق 
بوده است، بنابراین لازم است این تجربیات 
خوب احصا شود و مورد بررسی قرار گیرد.«
وی درباره برنامه ستاد ویژه توسعه فناوری 
در زمینه تاب‌آوری شبکه برق با استفاده از 
فناوری‌های روز، تأکید کرد: »این برنامه باید 
به صورت جدی پیگیری و برای اجرایی‌سازی 

آن زمانبندی تعیین شود. امروز اجماع 
مناسبی بین دستگاه‌های اجرایی، بخش‌های 
دانشگاهی و حوزه فناوری ایجاد شده و باید از 
این فرصت برای رفع ناترازی‌ها و جهش تولید 

انرژی استفاده کنیم.«
در این جلسه برنامه ستاد ویژه توسعه فناوری 
برای تاب‌آوری برق ارائه و پس از بحث و تبادل 

نظر، کلیات آن به تصویب رسید.
اولویت‌های این برنامه بهینه‌سازی و ارتقای 
بهره‌وری در زنجیره تولید، انتقال در مصرف 
برق‌، تنوع بخشی به سبد تولید کشور، ارتقای 
امنیت شبکه و استفاده از فناوری‌های نوین 
برای حل چالش‌هایی از قبیل وابستگی‌های 
بالای تولید به گاز، امنیت سایبری، فرسودگی 
زیرساخت‌ها، ناترازی اقتصاد برق و کاهش 

سرمایه‌گذاری و بهره‌وری پایین است.
صرفه‌جویی در مصرف برق، ایجاد اشتغال 
پایدار در صنعت برق، افزایش بهره‌وری و 
جلوگیری از خروج ارز از اهداف برنامه ستاد 
ویژه توسعه فناوری برای تاب‌آوری برق است.
در این جلسه وزیر نیرو، رئیس سازمان 
انرژی اتمی، معاون علمی و فناوری و اقتصاد 
دانش‌بنیان ریاست جمهوری، سخنگوی 
دولت و مدیران دستگاه‌های اجرایی و علمی و 
دانشگاهی مرتبط با حوزه برق حضور داشتند 

و در انتهای جلسه هم گزارشی از اقدامات 
کارگروه ارتقای امنیت غذایی ارائه شد.

دستور معاون اول رئیس‌جمهور 
برای تسریع امدادرسانی به مناطق 

آسیب‌دیده خوزستان و هرمزگان
معاون اول رئیس‌جمهور، در پی بروز خسارت 
در برخی استان‌های کشور به دلیل بارش‌های 
اخیر، با حسین ساجدی نیا رئیس سازمان 
مدیریت بحران کشور، پیرحسین کولیوند رئیس 
جمعیت هلال احمر، سیدمحمدرضا موالی‌زاده 
استاندار خوزستان و محمد آشوری تازیانی 
استاندار هرمزگان تماس‌های تلفنی جداگانه 
برقرار کرد و آخرین وضعیت مناطق آسیب‌دیده، 
بویژه شهرهای ایذه، باغملک، مسجدسلیمان و 
شوشتر در استان خوزستان و مناطق سیل‌زده 

استان هرمزگان را مورد پیگیری قرار داد.
محمدرضا عارف، در این تماس‌ها با تأکید بر 
ضرورت بسیج همه امکانات و ظرفیت‌های 
ملی و استانی، خواستار تسریع در عملیات 
امدادرسانی، اسکان موقت آسیب‌دیدگان و 
تأمین فوری نیازهای ضروری مردم در مناطق 
حادثه‌دیده خوزستان و هرمزگان شد و بر 
هماهنگی کامل میان دستگاه‌های اجرایی، 

امدادی و خدمات‌رسان تأکید کرد.

وی همچنین با ابراز همدردی با خانواده‌های 
جانباختگان حوادث اخیر، دستور داد رسیدگی 
به وضعیت مصدومان و حمایت همه‌جانبه از 
آسیب‌دیدگان با اولویت و حساسیت ویژه 
دنبال شود. معاون اول رئیس‌جمهور بر لزوم 
ارائه گزارش‌های مستمر از روند امدادرسانی و 
اقدامات انجام‌شده تأکید کرد تا تصمیمات 

لازم در سریع‌ترین زمان ممکن اتخاذ شود.
همه  مسئولیت  همچنین  عارف  دکتر 

دستگاه‌های ذی‌ربط را در کاهش آلام مردم 
مناطق آسیب‌دیده و بازگشت هرچه سریع‌تر 
شرایط به وضعیت عادی یادآور شد و بر تداوم 
پیگیری‌ها تا رفع کامل مشکلات تأکید کرد.
استانداران این دو استان و رئیس سازمان 
مدیریت بحران کشور و رئیس جمعیت 
هلال احمر نیز گزارشی از روند امدادرسانی 
اول  معاون  به  دیده  آسیب  مناطق  در 

رئیس‌جمهور ارائه کردند.
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